10.Mellékletek

1. melléklet:
Dolgozat A valtozat
A csoport
Név:
Osztaly:

A feladatok megoldasahoz szamologép nem hasznalhat6. Minden szamitast a lapon végezzetek.

1. Feladat. Készitsd el a 280 primtényezés felbontésat!

2. Feladat. Csilla talalt egy 180 cm hosszt, 1 cm széles szalagot. Olyan 1 cm szélességti, egyforma
téglalapokra akarja szétdarabolni, amelyek maésik oldala is egész cm hossztisagii. Sorold fel az 6sszes
lehetGséget (beleértve azt is, hogy Csilla mégsem darabolja fel a szalagot)!

3. Feladat. Valaszd ki az alabbi szamok koziil azokat a szamparokat, amelyeknek a legnagyobb
kozos osztoja 1.
36, 49, 32

4. Feladat. Milyen maradékot ad 25-tel osztva a 123457
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5. Feladat. Karikazd be azokat a szamokat, amik oszthatok

a. 3-mal

283, 96, 1176
b. 6-tal

72, 76, 84
c. 4-gyel

48, 154, 228

6. Feladat. Zsoltinak az els6 5 éves érettségi talalkozoja 2012-ben volt, ami szokéév. Ha 5 évente
talalkoznak, mikor lesz legktzelebb szokéévben érettségi talalkozo? (Négyévente van szokéév.)

7. Feladat. Mennyi 1320 és 504 legnagyobb kozds osztdja?
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2. melléklet:

Dolgozat B valtozat

B csoport
Név:

Osztaly:
A feladatok megoldasahoz szamolégép nem hasznalhaté. Minden szamitast a lapon végezzetek.

. Feladat. Ird le az alabbi oszthatésagi szabalyokat!

a. 8-cal:

b. 12-vel:

¢. 3-mal:

2. Feladat. Sorold fel az 54 6sszes osztojat!

3. Feladat. Egy szerdai matekéran a tanarné bejelentette, hogy 30 nap mulva dolgozatiras lesz.
Julesi jelentkezett, hogy 30 nap milva szombat lesz. Igaza van-e Julcsinak? Milyen napon lesz a

dolgozatiras?
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4. Feladat. Az alabbi szamok koziil melyek relativ primek?
21, 45, 32

5. Feladat. Bontsd fel primek szorzatara a kovetkezd szamot:

420

6. Feladat. Az iskolai évkonyvbe a végzés osztalyok minden tanul6jarél raknak egy képet. Az
egyes osztalyok tanuléinak képei kiilon oldalra keriilnek. A képeket egyméas mellé, sorokba rendezve
ragasztjak az évkonyvbe. Maximum hany képet rakhatunk egy sorba, ha azt szeretnénk, hogy minden
oldalon mindegyik sorban ugyanannyi kép legyen és a végzés osztalyokba 30, 24, illetve 36 tanuld
jar?

7. Feladat. Mennyi 8 és 12 legkisebb k6zos t&bbszorose?
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3. melléklet:

Dolgozat C valtozat

C csoport
Név:
Osztaly:
Milyen formaban tanulod a matematikat? (Hizd ala!) normal/fakultacio/tagozat

A feladatok megoldasdhoz szamologép nem hasznalhaté. Minden szamitast a lapon végezzetek.

1. Feladat. Készitsd el a 280 primtényezss felbontasat!

2. Feladat. Egy 45 cm hosszt szalagot szeretnénk feldarabolni kisebb, egyforma, egész cm hosszt-
sagt szalagokra. Milyen hosszti darabokat kaphatunk? Sorold fel az 6sszes lehetGséget beleértve azt
is, hogy nem daraboljuk fel a szalagot.

3. Feladat. Adjuk meg az alabbi szamok koziil azokat a szamparokat, amelyek legnagyobb ko6zos
osztdja 1. Sorold fel az 6sszes ilyen szampart!
36, 49, 32

4. Feladat. Milyen maradékot ad 25-tel osztva a 123457
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5. Feladat. Karikdzd be azokat a szamokat, amik oszthatok

a. 3-mal.
283, 9672, 1176, 111111, 111112

b. 6-tal.
283, 9672, 1176, 111111, 111112

c. 4-gyel.
2345, 1234, 48148, 32100, 76432

6. Feladat. Egy uszodéban két medence van. Az egyikben 24 naponta, a méasikban 28 naponta
cserélik le a vizet. Az uszoda zarva van azon a napon, amikor mindkettében vizet kell cserélni. Ma

zéarva van az uszoda. Mikor lesz zarva legkozelebb?

7. Feladat. Mennyi 1320 és 504 legnagyobb kozos osztoja?
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4. melléklet:
Dolgozat D valtozat

D csoport

Név:
Osztaly:
Milyen forméaban tanulod a matematikat? (Huzd alal) normal/fakultacio/tagozat

A feladatok megoldasahoz szamologép nem hasznalhaté. Minden szamitast a lapon végezzetek.
. Feladat. Ird le az alabbi oszthatésagi szabalyokat!

a. 8-cal:

b. 12-vel:

¢. 3-mal:

2. Feladat. Sorold fel az 54 Gsszes osztojat!

3. Feladat. Egy szerdai matekéran a tanarné bejelentette, hogy 100 nap mtlva lesz az utols6 tan-
orajuk egyiitt. Julesi jelentkezett, hogy 100 nap malva szombat lesz. [gaza van-e Julcsinak? Milyen

napon lesz az utolsé matekéra?
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4. Feladat. Az alabbi szamok koziil mely parok relativ primek? Soroljuk fel az Gsszes lehet&séget!
21, 45, 32

5. Feladat. Bontsd fel primek szorzatara a kovetkezd szamot:

420

6. Feladat. Az iskolai évkonyvbe a végzés osztalyok minden tanul6jarél raknak egy képet. Az
egyes osztalyok tanuléinak képei kiilon oldalra keriilnek. A képeket egymas mellé, sorokba rendezve
ragasztjak az évkonyvbe. Maximum hany képet rakhatunk egy sorba, ha azt szeretnénk, hogy minden
oldalon mindegyik sorban ugyanannyi kép legyen és a végzés osztalyokba 30, 24, illetve 36 tanulé
jar?

7. Feladat. Mennyi 8 és 12 legkisebb k6zos tobbszortse?
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5. melléklet

Az egyes feladatokhoz tartoz6 kérdiagramok

Kategoridk jelentése:

0: hozza sem kezdett a feladathoz

1: irt valami kezdetlegeset, olvasta a feladatot, de nem tudta megoldani (pl. lerajzolta a
szalagot)

2: elkezdte, de rosszul kezdte el

3: jol kezdte, de késobb elvi hiba (C oszthatésagi szabalyoknal: jot és rosszat is
karikéazott)

4: elvileg jo, de szamolasi hibat kovetett el (C oszthatdsagi szabalyoknal: rosszat is
karikazott)

5: jol kezdte, de nem fejezte be vagy nem teljes a megoldas (C oszthatdsagi szabalyoknal:
Kimaradt)

6: hibatlan megoldas

C primtényez6s felbontas konkrétan D primtényezds felbontds vonallal
1 1
2
1% 1%y,

0%

8%

6 68% 2%
77%

54



C osztok meghatdrozasa - szoveges

1
2% 2
3%

1%

C oszthatdsagi s(z’a blély 3-mal-karikazés
2

0%0% 09

C oszthatodsagi szabaly 14—gye| -karikazoés
2

0%

D oszték meghgtélrogésa konkrét

% 3% 0%

D osztatdsagi szabaly 3-mal - szoveges

D osztatdsdgi szabaly 8-cal - szoveges

0%
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C oszthatosagi sza bélyi 6-tal - karikdzos
2

%1%

C maradékos osztas - konkrét

2
0%

5
3%

C legnagyobb ko6z0s oszto - konkrét

2
o 3

D oszthatdsagiszabaly 12-vel-szoveges

I |

D maradékos osztds - szoveges

2%

D legnagyobb koz6s oszt6 - szoveges




C legkisebb kdz6s tobbszoros - szoveges

.

3%

C legnagyobb koz6s osztd 1

4

0% 3%2

%

D legkisebb kdz0s tobbszords - konkrét

2

D relativ prim

6. melléklet

Oraterv az Euler-Fermat-tétel kozépiskolai bevezetéséhez
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1. tablazat:

szém (a): 3 16 13 25 15
hatvany (a") | hatvany (a") | hatvany (a") | hatvany (a") | hatvany (2") | hatvany (a") [ hatvany (a") | hatvany (a")
kitevé (n) utolsé utolsd utolsé utolsd két utolsé két utolsé utolséd utolsé
szamjegye szamjegye szémjeiye szémjegye szamjegye | szamjegye | szamjegye szémje&
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
Periodus
2. tablazat:
¢(n)
n-nél nem nagyobb, n-hez relativ prim pozitiv | n-nél nem nagyobb, n-
: egészek hez relativ prim pozitiv
egészek szama
1 1 1
2 1 1
3 1;2 2
4 1;3 2
3 1;2:3;4 a4
5] 2
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
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